

“谋女郎”PK，董洁不怵周冬雨：

我的清纯度并没因年龄有所下降

1 关键词：“谋女郎”

周冬雨身上更多是单纯

作为被网友公认的最为清纯的“谋女郎”，董洁难免被人拿来同影片《山楂树之恋》的女一号周冬雨比较。虽然还没有看过《山楂树之恋》，但是董洁对周冬雨的关注并不少。当被问及她和周冬雨谁更清纯时，她表示，自己虽然无法作出评价，但如今的自己对清纯的理解已经和过去不同了：“周冬雨年纪小，很单纯的东西会比较多，可我的清纯度没有因为年龄的关系而下降。可能在她那个年纪，对清纯的理解就是对所有事情都不太了解，但到了我这个年纪，清纯就不再是这层意义，我觉得清纯除了外形，更代表了一个人的品德，比如善良。”

之前，张艺谋在接受媒体采访时曾经表示，目前娱乐圈中气质清纯的女孩越来越难找。对于清纯成为“稀有品”的现状，董洁却表示不必杞人忧天。“现在所处的时代不同了，信息量也不同，要求现在20多岁的女孩清纯得什么都不知道，那么她的智商也是有问题的。”不少网友将周冬雨视为董洁的接班人，作为“过来人”，董洁坦言周冬雨身上确实有自己的影子，而对周冬雨未来的发展，她也有自己的看法：“可能这一阶段她还是会慢慢走符合她形象的路线，随着年纪变大才会有改变，希望她能坚定地拥抱自己的梦想。”

对于银幕上过于清纯和贤淑的玉女形象，董洁自叹转型很难，“就算我去演一个坏人，可能观众还是会同情我”。虽然已经当上妈妈，但董洁表示演戏不会刻意争取母亲的角色，“我很少把演戏和生活中的角色相提并论”。

谈及未来希望尝试的戏路时，董洁直言，自己其实对于拍戏的尺度并不介意，“希望拍喜剧，也希望拍一点儿人物性格复杂的戏，演坏人或者塑造负面形象也不介意”。

2 关键词：《建党伟业》

我和宋庆龄气质很像

从周润发到赵本山，正在热拍中的影片《建党伟业》演员阵容庞大，董洁出演戏份颇重的宋庆龄一角，将同张震饰演的蒋介石上演多场精彩对手戏。谈及自己定装后的宋庆龄造型，董洁显得信心十足：“我觉得从气质上来说是非常像的。”不过，董洁对自己新造型也有不满意的地方：“如果能够再胖一点儿就更好了。”她表示，为了增肥，自己曾经多方努力，但最终都以失败告终，“好像也没有办法把我的脸弄得再丰满一些，最近工作太忙，再怎么使劲儿吃也没能胖起来”。

大多数人印象中的宋庆龄都是中年的形象，在《建党伟业》中，董洁要挑战的是青年版的宋庆龄。董洁表示：“《建党伟业》的特殊性是人物太多了，不可能一个人物从头到尾地贯穿下来，对观众来说，并没有一个预热的过程，比如宋庆龄一出场就是和孙中山一起工作的戏，场景的切换非常快。”

虽然老公潘粤明也在《建党伟业》中出演重要角色，但董洁表示，自己知道他演的是一个革命人物，并且在片场两人很可能“擦肩而过”，“我和他没有对手戏”。而对于外界盛传的和私交甚好的陈坤饰演的周恩来之间的飙戏，董洁也予以否认：“我在戏里和他没有交集。”

有网友质疑，这次《建党伟业》起用多名偶像派演员来出演历史人物，比如陈坤版的周恩来，吴彦祖版的胡适以及张震版的蒋介石等，给人感觉更像是一出偶像剧，董洁对此却并不认同：“不是偶像派，而是更年青一点儿。这么严肃的题材怎么会拍成偶像剧呢！”

□据《青年报》

儿子渐渐长大，曾经被公认为最清纯“谋女郎”的董洁也渐渐成熟，蜕变成“孩子他妈”。10月12日，记者在一部电视剧拍摄片场独家专访了董洁，对于新任“谋女郎”周冬雨，同样身为“谋女郎”的董洁坦言，两者的清纯在层次上存在差距，而自己的清纯度并没有因为年龄的关系而下降。



董洁、周冬雨，谁更清纯？

3 关键词：家庭

工作和家庭真要二选一，会选家庭

娱乐圈近几年进入“结婚生子期”，不少少女明星纷纷在家相夫教子。然而，宝宝刚满一岁，董洁却已经高调复出，一口气接拍多部新戏。董洁告诉记者，她很快就要投入《建党伟业》的拍摄，之后还将加盟霍建起导演的新片《秋之白桦》，担纲女一号——瞿秋白的妻子。

虽然又要演戏又要带孩子，董洁却表示并不辛苦，“我的事业心其实不重，但年轻就有年轻要做的事情，如果宝宝长大不需要我的时候，我再出去工作，我可能就失去了工作的力量”。不过，对于工作和家庭孰轻孰重的问题，恋家的董洁还是直言：“真的要二选一的话，我觉得还是家庭。”

董洁说，为了拍戏，自己曾尝试过和宝宝分开一个月，“我会向家里人叮嘱要注意安全和营养。”谈及宝宝给自己的最大惊喜，董洁一脸甜蜜：“最大的惊喜是宝宝开始慢慢学说话，好像小复读机一样，你说什么他就跟在你后面。”而宝宝的语言天赋也令董洁惊讶，“看到比他大的孩子，他会叫大哥哥了”。董洁还笑称，自己的宝宝有些“崇洋媚外”，“他看到黄皮肤蓝眼睛的外国人就特别会喊‘hello’”。

因为工作关系，董洁不仅经常要和宝宝相隔两地，而且和爱人潘粤明也是聚少离多。她坦言：“之前不管工作还是生活，我们都在一起，所以最近有点儿不太适应。但我们会比较理解对方，每天都通半个小时到一个小时的电话。”潘粤明、董洁夫妇是影视圈内外公认的令人羡慕的一对儿，他们会吵架吗？董洁说，偶尔遇到小吵小闹，总是潘粤明先妥协，“基本上他都是讲理的，没有理，他也会让我”。
潘粤明、董洁夫妇是影视圈内外公认的令人羡慕的一对儿。



洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值